OTHOmEHHE U rpa MOTHOCTD

ORKPXTI'b.

—_ 29 —

O T E O IIT E X X B

"D A DMLO T EOC T B
14 TOAMHHA HA TOPH v :
ll’acuyc‘mmu Henozmarx | OBLOL CBOPE Herpanoruy I'panornu OBIil'b CBUPDL
o) o ) ) o > |5

slel8lelsl2l s |l 81 8]l s|2 s 8|8 | 8| |®
El2lzl8iE 5] § 2 = % = 2 H S 2 ] & =l
Riel5l2IEElE 2 (8|28 | B 212|821 |8 |z
SiEIR[I=ZIRIB] 2 | B 2 2 | H 212 | E 212 | B | 8 |&
_ e ||} | i

15\16 17)1si10]20] 21 | 22 | 25 | o+ | 25 | ec | 27f 28 | 20 1 30 | ar | 32 |33
"OrRoanu A

| —| =] —|—| ~] 885 =892l %77l 82} B0 T 65 1 66| 383 592) 777 1
- =t =} = —| — 790 T70] 1.660 723 7701 1.493 .} —_ 53 790( 770} 1.560] 2
= =] =t =] = 1.336] 18] 2.654] 1.171] 1315 2.486] 163 3 168 1336 1.318] 2.654] 3
1] 1| = — —1 1562 1573 s3] 1.365] 1.570 2.935] 197 - 3] 200] 1.562) L1573 3135 4
— 1| = — =| 292 " 2sol Ts32| 202 227 420] 90f 13 103 - 292 ‘240 532| 5
1| —| af = =1 = 01| 1so] ssi| 194 1s0] 374] H - 7| 201|180 38t| ¢
— —{ —| 1] =] 1] 289 s01| 90| ez0] s00] 30| 39 1 40| .280] s01 590 7
—| 1} o] [ =l Z] 102| ws| 200 o4f 98] 102 8 — 8| 102, 98 200 8
ol 1| 8] — —|--] 95| s11] 1.606] 03] 7oo| 1.308] 192 21] =213 79zl 811 1.606 9
4 5 ol 14] — 14| 1.695| 1.626! 3.321] 1.232) 1.555] 2.787] 463  T1] 534] 1.695] 1.626] 3.321)10
= ==l = =| 17| 17| s4] 1e0] 167 s07[ 84 3 37l 174f  170] Bain1
— 1 1] —| =1 —| 2ss] 216] s01] 220 245] 463| 35 1 s6; 255 . 246]  botf1e
—| = =| =] =1 =] o 175 ss3| 170 174l suf 10 1] 11| 180 173 35313
1) 8| o] =1 — —| 1279 1.288) 2517 "854 1.210] 2063 4xs] o8 403| 1.279] 1.238) 2.517|14;
1) 1 2| —| —| < Tera] Te2of Taaz| szl e20r ann] sz | o2 era 220|443, 15
o o 4] 2| —| 2| 1.051] 1.000| 2051] 988 993 1.981] 63 7l - 70] 1.051] 1.000] 2.051}16
— | =] = —| —| “ovs| a3 1.328| 548 650 1.198] 127 3| 130] -675 633 1.32817
ol =l =l =l = 4s0| 462 orz| 308] 462|. 838 5| | 54 4s0] 4e2] 91218
| o 2 s| 5371 5106 1073 402 ass| -sss| 1s5' 30| 1s3] 557 516! 1.07319
- W —| = | 316 495 1ot 441|404 938 ws 1] 7] 516] 495 1.011/20
| S =] =l =1 sss|  206] e31] 823 206 21 10— 10l 835 =296 63121
el S = = =] 1] 1] sse| 163] 175] 338] 13 sl 16l 176| 1780 85422
— b = = —| 183 163 88| 145 164 309 3 1 39| 183 . 163 34823
— b= 1 ] essl 192 430] 200 192 a01] 20| | 2] 238 1921 43094
11| 17) 28] 23 2| 25]13.730| 13.524] 27.054] 11.837] 15.135' 24.470] 2-303] 101 2.584] 13.780] 13.324 27.054




